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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electronic equipment, basic safety precautions should be followed,
including the following:

WARNING: To reduce the risk of electric shock, fire or injury to persons:
1.Read all instructions before using the unit.
2.Use this unit only for its intended use as described in this manual.

3.Do not operate this unit if it has a damaged cord or plug, is not working properly
or has been damaged or dropped. If the supply cords is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person
in order to avoid a hazard.

4 WARNING: Do not allow children to use the unit without supervision.
5.WARNING: Liquids and foodstuffs must not be spilled or dropped into the unit.

6.WARNING: It is hazardous for anyone other than a trained person to carry out
any service or repair operation.

7.This unit is intended for use by persons (including children ) with reduced phy-
sical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the product
by a person responsible for their safety.

8.Children should be supervised to ensure that they do not play with the unit.

9.Never leave the product unsupervised.Switch off the product when it is not in
sure, even if this is only for a short while.

10.The unit must be free-standing .It must not be placed in a cabinet.
11.The temperature of accessible surfaces may increase when the unit is operating.

12.This unit is not intended to be operated by means of an external timer or
separate remote control.

13.If smoke is emitted, switch off and unplug the unit immediately.

14.Leaning: Unplug this product from the wall outlet before cleaning. Do not use
liquid cleaners or aerosol cleaners. Use a slightly dampened cloth for cleaning
and immediately wipe dry.

15.Attachments: Use only attachments recommended by the manufacturer. Use
of other attachments may be hazardous.

16.Water and Moisture: Do not use this product near water (e.g., near a bath
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tub, washbowl, kitchen sink, laundry tub,wet basements, or near a swimming
pool and the like).

17.Ventilation: Slots and openings in the cabinet are provided for ventilation to
ensure reliable operation of the product and to protect it from overheating. These
openings should never be blocked by placing the product on a bed, sofa,rug, or
other similar surface. This products should not be placed in a built-in installation
such as a bookcase or rack unless proper ventilation is provided.

18.This unit must not be exposed to dripping or splashing and objects filled with
liquids, such as vases, must not be placed on the apparatus.

19.Replacement Parts: When replacement parts are required, be sure that your
service technician has used replacement parts specified by the manufacturer or
that have the same characteristics as the original part. Unauthorized substitutions
may result in fire, electric shock, or other hazards.

20.Safety Check: Upon completion of any service or repairs to this product, ask
the service technician to perform safety checks to ensure that the product is in
proper operating condition.

21.0verloading: Do not overload wall outlets, extension cords, or integral conv-
enience receptacles as this may cause a fire or an electric shock.

22.When the AC/DC adapter is used as the disconnect device, the disconnect
device must remain readily operable.

To completely disconnect the power in completely disconnected from the mains.
Please read through this manual before making connections and operating
your unit. Please retain this manual for future reference.

This unit is small, lightweight and utilize the latest state of the art electronics.
It is easy to install, conveniently portable and may be used at home, in the
office or on holiday.

Features

eHigh-definition TFT LED screen
eHeadphone jack

e USB/MMC/SD card slot

e Compatible with DVD,VCD,MPEG4,CD,Mp3,CD-R,DVD-RW,JPEG,Kodak
Picture CD, etc.

eSupport playback control: play, pause, fast forward playback, fast rewind play-
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back, etc.
e Two optional aspect ratios 16:9 and 4:3
e\Working voltage : DC9-12V 1A

PRECAUTIONS AND WARNINGS

1.Placement:
eTo prevent fire or shock hazard, do not expose this appliance to rain or moisture.
eDo not expose this appliance to direct sunlight.

eKeep this appliance away from strong magnets, heat sources and excessive
dust.

eDo not place this appliance on an unstable surface.

If the unit is brought directly from a cold place to a warm one, moisture may con-
dense inside the unit and cause a malfunction. If this occurs, leave the unit turned
on for a few hours until the moisture evaporates.

2.Installation:

Ensure that the portable DVD player is installed according to the instructions and
illustrations provided in this manual.

3.Caution:
Do not drop any objects into the unit through the openings.

e Do not spill or spray liquid of any kind on or in the unit (this may result in a fire
or electric shock).

eDo not place anything heavy on the unit.

eTo ensure proper ventilation and proper operation, never cover or block the slots
and openings with a cloth or other materials.

eKeep the unit away from open flame such as fire, candle ,etc.

e|nstall the batteries correctly as incorrect replacement is hazardous .
eDispose of batteries in accordance with local regulations.

eThe maximum working temperature is 90 degrees Fahrenheitor 35 degrees
Celsius.

4.No Disassembling:

Never attempt to disassemble the unit as this is very dangerous and may cause
an electric shock and/or harm from exposure to the laser beam. Please refer
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all servicing and maintenance to an authorized service center.

5.Cleaning unit:

1)When cleaning ,please make sure the unit is unplugged from the power source.
2)Do not use chemicals or detergents when cleaning.

3)Use a soft cloth lightly dampened with water to clean the exterior of the unit
only and immediately wipe dry.

6.Disc handling:
eDo not leave discs near heat sources, in direct sunlight, or in high humidity.
eStore discs in their cases when they are not being used.

eStacking discs or standing them at an angle without putting them in the case
can cause the disc to warp.

e Do not touch the disc surface when handling a disc; hold it by the edges.

eFingerprints, dust, dirt or scratches on the disc can distort the picture or reduce
sound quality.

Always handle carefully and make sure discs are clean before use.
eDo not stick paper or tape onto the disc.

e Do not write on the disc with a marker ,etc. Clean discs using a soft cloth, lightly
wiping from the center outwards.

eDo not use solvents such as benzene, commercially available cleaners not int-
ended for CDs or anti-static spray intended for vinyl LPs , as these may damage
your disc.

PACKAGE CONTENTS

1.AC ADAPTOR
2.REMOTE CONTROL
3.AV CABLE

4.CAR ADAPTOR
5.INSTRUCTION MANUAL

FRONT / REAR PANEL

| 1.DVD/USB/SD SELECT KEY | 2MEMU




3.PLAY/PAUSE 4.SETUP
5.FAST BACKWARD/LEFT 6.PREVIOUS KEY/UP
7.FAST FORWARD/RIGHT 8.ENTER/ OK KEY
9.NEXT KEY/DOWN 10.VOL-KEY
11.VOL+KEY 12.USB PORT
13.SD/MMC CARD PORT 14.3.5MM HEADPHONE 1JACK
15.AV OUT JACK 16.3.5MM HEADPHONE 2JACK
17.POWER ON/OFF 18.DC IN 9-12V JACK
19.SENSOR WINDOW
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1.MUTE 2.0-9 Number Keys 3.Goto

4.Setup 5.DIRECTION BUTTON |6.RETURN
7.PLAY/PAUSE / ENTER [8.STOP S-Fast Forward / Fast
10.USB/CARD 11.SLOW: 12.Z00M
13.SUBTITLE 14.DISPLAY 15 TFT ON/OFF
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16.PROGRAM 17 .N/P 18.ANGLE
19.TITLE 20.PBC 21.MENU
22 LANGUAGE 23.REPEAT 24 .A-B REPEAT
25.VOLUME-/+ 26.PREV/NEXT 27.R/L
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PANEL KEYS

Common Keys functions on the panel

Menu

Press to return to the root menu for DVD

Stop

Press to suspend current broadcast.
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Play/Pause
Press once to pause the playing. Press again to resume.
Setup

Press to enter the setup menu, then use the direction keys and OK to set the
system menu.

USB/CARD

Press repeatedly to switch among the input of the Disc, SD card, USB source
Direction Keys

Use direction keys for: previous / next, fast forward/ fast rewind.

OK

Press to enter the selected item or the choice

Open

Press to open the door.

REMOTE CONTROL

The remote control requires on CR2025 type 3V lithium battery. To extend the
battery life of the original battery, a small plastic spacer tab has been inserted
between the battery and the battery terminal. In order to get your remote control
working you must pull the tab from the battery compartment. Place the remote
control on an even surface and insert the supplied button cell into the remote
control as follows.

Battery installation and replacement for Remote:

1.Push the button towards left.

2.Pull the battery loader out.

3.Insert the battery into the receptacle, making sure
the polarity matches the marks inside the component. J, . e

4 Replace the battery compartment cover of remote
control.

Cell Data
Battery type: Ix CR2025, 3V

Service life: approximately one-year (for normal use
and room temperature) L 4

CR202%
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Using Of Remote Control

Point the remote control towards the sensor window on the main unit when
operating. The remote control works best at a distance less than 5m and at at
an angle of up to 30 degrees to the front of the unit. Remote requires line-of-sight
to work, ensure no objects are between remote and infrared sensor. Do not place
the remote control in direct sunlight.

If the remote control fails to work even when it is operated near the player, replace
the battery.

Notes on Batteries

If the remote control is not used for an extended period of time, please remove
the battery from the compartment. Do not heat batteries or dispose of them in
fire. Do not dismantle, deform or modify batteries.

REMOTE CONTROL BUTTONS

1.MUTE: Press key to mute the audio of the player. Press it again to activate
the sound.

2.0-9 Number Keys: Use the Numeric buttons to input a DVD chapter or CD track
(invalid for some discs) and press PLAY/PAUSE button to confirm.

3.Go to: Press to go to a specific time index/title/chapter.

4.Setup: Press it to go to the Setup menu directly in any time (except the AV
mode).

5.DIRECTION BUTTON: Press direction buttons to move the cursor in the menu
upward, downward, to the left or to the right, respectively.

6.RETURN: During DVD play, press this key, to main menu.

7.PLAY/PAUSE / ENTER: Press to play or pause the audio/ movie playback.
Confirms the selection or press it to select the file to play.

8.STOP: Short press to stop the audio/video/photo playback.

9.Fast Forward / Fast Rewind: Skips forward, consecutive short presses to go
to 5-level speed( X2?7>X4->X8->X16>X32 ->PLAY);

10.USB/CARD: Press the key to switch between DVD, CARD and USB modes.

11.SLOW: Press to select the different Slow motion. First press and hold the
button to select the 1/2 speed; follow the same action to select the different 1/4
speed; 1/8 speed; 1/16 speed; and normal speed to go to the ‘PLAY’ status.
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12.ZOOM: For the DVD disc, short press to access the zoom function. You can
select the 2X,3X, 4X,1/2, 1/3, 1/4.For the photo disc, press it to switch between
the zoom 100%, 125%, 150%, 200%, 75%, 50% and normal status.

13.SUBTITLE: Short press changes subtitie mode.

14.DISPLAY: During play press DISPLAY, TFT panel will display the title/track
number of playing disc.

15.TFT ON/OFF: Press to switch on/off the TFT LCD panel.

16.PROGRAM: Press to program a loaded disc to play chapters and titles or
tracks in a specified order.

17.N/P: Press this button to switch the system of the DVD Player (AUTO, PAL
or NTSC).

18.ANGLE: Press and hold to access different viewing angles on supported
DVDs.

19.TITLE: Press to view the title menu on a loaded DVD.

20.PBC: During VCD/SVCD play back, press PBC to select mode of play back
PBC ON, PBC OFF.

21.MENU: Press to view the main menu on a loaded DVD.

22.LANGUAGE: Press to change the language when playing discs supported
with multi-languages.

23.REPEAT: Press repeatedly to cycle through repeat options for the loaded
disc.

24.A-B REPEAT: Marks a section to be repeated.
25.VOLUME-/+: Press to adjust the volume.

26.PREV/NEXT: Press to play previous chapter/title/track. Press to play next
chapterttitle/track.

27.R/L: When playing back a VCD, this button cycles through and mono (left
channel), and mono (right channel) playback.

Basic Operation
Depending on the discs, some operations may be different or restricted.

Do not put any objects other than disc in the disc tray. Doing so may cause the
player to malfunction.

Note:



« If a “@” mark appears on the screen when a button is pressed, it means the
function is not available at the moment on the current disc or at the current section.

» Depending on the conditions of the recording equipment or the CD-R/RW (or
DVD +R/RW, MP3, Picture CD) disc itself, some discs cannot be played on this
player due to the configuration and characteristics of the disc, or due to the con-
dition of recording and authorized software that was used.

Disc Error Messages

If there is a problem with the format of the loaded disc, then the disc cannot be
played correctly.

 The region code of the disc does not match the player’s region code.

* The parental rating level of the disc is higher than the parental rating level setting
of the player. The player will not play the disc.

» Bad/No disc: The player is equipped with automatic disc quality detection sof-
tware. If the player detects a disc that is damaged or has a format problem, it
may play the disc at a lower quality or stop playing completely, depending on
how serious the damage is.

Note: DVD disc production quality may vary and some discs may deviate from
the industry standard. Some incorrectly formatted discs may still play, however,
the playback and operational quality of the disc may be substandard.
Playable Discs

This player will play CD, VCD, DVD etc. discs.

Note: If you have trouble with playing a certain disc, remove the disc and try a
different one. Improperly formatted discs will not play on this player.

Turn On/ Off the Player

Slide the Power switch on the right side of the player to “ON” position to turn on
the player after connecting the mains power supply.

Slide the Power switch on the player to “OFF” position to turn off the player com-
pletely.

Note: If the player will not be in use for a long period of time, slide Power switch
to the “OFF” position and unplug the portable DVD player from the power source.
Selecting the Different Mode (DVD/USB/CARD)

When the playback is in the stop mode; press the USB/CARD button on the
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remote control or the unit to select DVD or USB or SD play mode if certain discs
or memory devices are connected. When a USB mass storage device is simu-
Itaneously inserted, the USB device will be recognized.

Playing Discs
1.Slide the Power switch on the player to “ON” position to turn on the player.

2.0pen the disc cover and insert a playable DVD or CD disc, Make sure the
label side is facing up, and then close disc cover.

3.The player will scan the disc, and then playback will start automatically. If a
disc menu appears on the screen, see “Using the disc menu” for details.

4.If the disc is locked by parental controls, you must enter your password (see
“SYSTEM SETUP” section for details).

5.During the playback, press the STOP button to stop playback.

6.Sliding the Power Switch on the player to “OFF” position will turn off the player.
7.Press the MENU button on the remote control to activate or deactivate the
PBC function.

PBC playback allows you to play Video CDs (VCD version 2.0 only) interactively.
8.Press the MUTE button on the remote control to turn on or off the sound.
9.Press the Go To button on the remote control to select the play time.

10.Short press the LANGUAGE button on the remote control to select the audio
sound track languages; (on DVDs recorded with multiple languages, some rec-
orded DVD may not have this function). Press the ANGLE button to use the
picture angle while playing a DVD disc that has been made with multiple angles.
Only DVDs shot with multi-angle scenes have this function.

11.Press the REPEAT/PROG on the remote control button to re-setup the playing
order.

Using the Disc Menu

Depending on the disc, a disc menu may appear on the screen once you load
the disc.

1.From the file/ folder list menu, use the Direction buttons (UP/DOWN) to select
the desired playable file and press the ENTER button to start playback.

2.1f the desired fire is saved in a folder, press Direction buttons (UP/DOWN) to
select the saved folder and press the ENTER button to open the folder.
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Return to the Root Menu or Title Menu

During the disc playback, press the MENU button to return to the disc’s root
menu or title menu (depending on the disc). For MP3 DVD. Picture discs, press
it to go to the file or folder list after pressing the MENU or stop button. Use Dire-
ction buttons (UP/DOWN/LEFT/RIGHT) or Numeric buttons to select a play option.
Press the ENTER button to confirm and start playback.

Play/Pause the Playback (DVD/VCD/CD/MP3)

During the playback, press the PLAY/PAUSE button on the remote control to
pause the playback. Press it again to resume playback.

Volume Control

Press the VOL+/- button on the player or the remote control to increase or decr-
ease the volume level. To switch off the volume temporarily press the MUTE
button on the remote control. Playback will continue without sound. Press it again
or press the volume button to activate sound.

Selecting a Track/Chapter/Title (DVD/ VCD/ CD)

Press the PREVIOUS | or NEXT | to skip to the previous or next title/chapter;/ track.

Stop Playback (DVD/ VCD/ CD)
During playback, press STOP button to stop playing the disc.

Fast Forward / Fast Backward Searching (DVD/ VCD/ CD/ MP3)

During playback, press or button on the remote control repeatedly until the
desired speed is reached for fast searching within a track/chapterititle (forward
or backward).

Press the PLAY/PAUSE button will enter normal playback directly. 2X —> 4X
—> 8X —>16X—>32X—> Normal

Note: The function is invalid on some discs. Not support the photo playback.

Slow Motion Playback (DVD, SVCD, VCD)

Press the SLOW button on the remote during playback. Press the button again
on the remote to play at the next speed. Slow Motion Playback has four speeds:
1/2, 1/4, 1/8, 1/16.

Press the PLAY/PAUSE button to resume normal playback.
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Repeat A-B (DVD/ VCD/ CD/ MP3) Playback

Using this feature to repeat the playback of a specific section of a track/chapter
(loop).Press the Repeat A-B button on the remote to set the desired start point
of the section to be repeated.

Press the Repeat A-B button on the remote again to set the desired end point
of the section to be repeated.

The section “A-B” will now be played repeatedly as a loop.

Press the Repeat A-B button a third time to cancel the repeat A-B feature and
resume normal playback.

Repeat Playback (DVD/VCD/CD/ MP3/ Xvid Disc)

You can play a chapter/ title/ all/ track on a disc repeatedly. Press Repeat button
on the remote control repeatedly during playback to select a desired repeat mode.
Depending on the kind of disc (DVD, VCD, CD, MP3 or Video photo discs), you
have different repeat options.

Program Playback
For DVD/VCD Disc
* During playback, press PROG during the playback mode.

» Use navigation buttons to scroll through the different fields. Use numeric keypad
to enter valid title/chapter number. Maximum of 20 sequences can be programmed.

« Select Play and the press ENTER to start playback.

* To clear the whole program, select Stop and press ENTER.
Note: MPEG4 program playback is not supported.

Zoom (DVD/ VCD)

Press the ZOOM button on the remote control repeatedly to change the video
image during playback.

* During DVD, VCD playback, each successive press of ZOOM will change the
level of magnification. While at ZOOM 2X, 3X, 4X, 1/2, 1/3 and 1/4 and normal;
use the Direction buttons (UP/ DOWN/ LEFT/ RIGHT) on remote control or
the unit to view specific sections when the photo is magnified (2X, 3X, 4X, 1/2,
1/3 and 1/4 mode can be operated).

During the sideshow mode of the JPEG CD or JPEG file in the USB device,
press the ZOOM button on the remote control to zoom in or zoom out the photo.
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Press the ZOOM button repeatedly to select the zoom level, the screen shows
the zoom level, includes the 100%, 125%, 150%, 200%, 75% and 50%. When
a picture is magnified, you can press the Direction buttons (UP/DOWN/ LEFT/
RIGHT) on the remote control to view other panel parts of the magnified picture.

Note: Zoom may not work on some discs. The picture quality decreases as the
picture size increases.

Selecting Subtitle Languages (DVD)

While playing a DVD disc that has been mastered with multiple subtitles, press
the Subtitle button repeatedly to select the desired language of the viewable
subtitle.

Note: Only DVDs recorded with multi-language subtitles have this function.

Changing the Audio Soundtrack Languages (DVD)

Press the Language button on the remote control repeatedly during playback to
select different audio languages.

Note: Only DVDs recorded with multiple soundtrack languages have this function.

Changing the Audio Channel (CD/MP3/VCD)

Press the Language button repeatedly during playback to select available audio
channels provided by the disc (Left Mono, Right Mono, Mix-Mono or Stereo).
Information Display

During playback, press the DISPLAY button repeatedly to show the disc playback
information on the screen (video format, time, title and chapter etc.)

Note: Depending on the type of disc (DVD, VCD, CD or Data discs), different
information will be shown on display.

Numeric Buttons

Use the Numeric buttons to input a DVD chapter, VCD or CD track (invalid for
some discs) and press the ENTER button to confirm Select “1-9”, press the
numeric button directly; Select’10-99”, press the “10+” button to select the number
by tens. Enter the numbers using the key pad. Using the Search Feature (DVD
/VCD/CD)

Note: The function is invalid on some discs.
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1. Playing DVD Disc

Searching by title, chapter or time starts the playback at a specific point,
pressing the GOTO button will open the search window. Use navigation buttons
to select a search option:

« Title: Enter the title number using the numeric keypad.

» Chapter: Enter the chapter number using the numeric keypad.

» Disc Time: Use navigation buttons to select a field (minutes, seconds).
Use the numeric keypad to enter the field values.

2. Playing VCD Disc

« Disc Time: Use navigation buttons to select a field (minutes, seconds).Use the
numeric keypad to enter the field values.

« Track: Enter the track number using the numeric keypad.
3. Playing CD Disc
Use navigation buttons to select a search option:

» Disc Time: Use navigation buttons to select a field (minutes, seconds).Use the
numeric keypad to enter the field values.

* Track: Enter the track number using the numeric keypad.

MP3/WMA Playing 00:00  00:00 = ]
001:111 .l wlnsthia.

MP3/WMA/DIVX disc has a directory [E, \ )

structure as shown in the picture.

Press the Direction key to choose E%E’ECT#EE

the root directory and then press e o

the ENTER button to enter into the :E:fgsmu

sub-directory. Press the Direction

key to choose the desired track and ( J

then press the ENTER button to enjoy the music or movie.

If you want to return to the upper menu, press the Direction key to choose the
icon and press the ENTER button.

Photo/picture CD Playback

The PICTURE CD disc has such a directory structure as shown in the following
picture.
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Press Direction key to choose the 0000 0000 @

desired picture and then press the
ENTER button to enter into the sub m)
—

directory. Press Direction key to ch-

oose the desired picture and then Folders ] E;ggm"

press the ENTER button on the Y sam

remote control to view the picture. PKT“'ES—E NEW YORK
. WINNIE

Press Menu if you want to return to

the menu. During the playback, press C ]

the stop key to go to the thumbnail mode, use the direction key to select the
Menu icon for instructions on viewing features.

Image Rotation

During picture play, press the Direction Rerotefieyftunction
key to rotate the picture.

Connect to USB

You can play or view the supported data
flesh, such as the MP3/WMA, Video flesh
in AVl and JPEG photos. Insert the USB
device into the USB port on the right side Li\‘ == 00000
of your portable DVD player. The portable TIT_TT11T

DVD player supports USB devices up to
8GB. USB SD/MMC

(Note: Not all USB devices can be read well, which may result in playback issues.)

When the disc playback is in stop mode, press the source button on the unit or
the remote control, and then press the direction button UP/DOWN to select the
USB, and press enter. Then select the flesh you want to play by pressing the
direction button.
USB Interface
All functions are the same as playing a disc.
Note: The USB IN port is compatible with flash drives. Some MP3 players using
proprietary software may not be compatible.
Connect to SD/MMC Memory Card
1. Plug a SD or MMC card into the SD/MMC Memory Slot.
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2. Switch unit to Card Mode by pressing the USB/CARD button.

3. Use the Directional buttons to select videos or image. Press the Enter button
to play.

4. The portable DVD player supports Memory Cards up to 8GB.

Note: Please be sure you don'’t insert the card incorrectly or it may become dam-
aged. Always stop the playback or change to another mode before removing the
USB/memory card.

Rotate the Screen

The screen can be rotated right 90 degrees and rotated left 180 degrees, when
it is rotated left 180 degrees, it can be pressed down and turn into tablet mode.
Connecting External TV

Your player comes equipped with an AV output jack. Use this feature to connect
the player’s signal to external equipment (e.g. TV, monitor). Please refer to the
image as below to connect them;

1. Connect the 3.5mm—RCA Cable to the AV Output on the unit and the audio/
video inputs on the Television (Red to Red, White to White, and Yellow to Yellow).

2. Turn the unit on by switching the Power Button to the On position.
3. Change the television to the correct audio/video input setting.

4. Audio and the video played through the unit will now be seen and heard on
the connected television.

L_d% E= ‘m

Video INO—] TV connection

31qed vou

=] OnOOQ

@

Audi lkl
udio INg

Connecting Headphones

Two stereo headphone jacks have been provided on the player for private listening.

To use the jacks, plug in the headphones with a stereo mini-jack 3.5mm plug into

one of the headphone jacks and adjust the volume to a comfortable listening level.
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Note: When headphones or earphones are connected to the earphone jack, the
main speakers will be automatically muted.

1. Be sure that your player is set at a low volume level before connecting the
headphones.

2. Increase the volume gradually for comfortable listening.

Caution
Listening at high volumes for a long period could cause hearing loss.

Connecting Power Supply AC Operation

Before connecting the supplied AC adapter to the wall outlet, ensure that all other
connections have.

Been made.

Insert the small plug of the supplied AC adapter firmly into the DC IN 9V-12V
jack on the right side of the player, and then insert the adapter into an available
AC 100-240V-50-60Hz wall outlet.

Warning

Only use the supplied adapter. Failure to do so may cause a fire or damage to
the player.

Never make or change any connections with power switched on.

Caution

* Do not connect the adapter to a power outlet other than which is indicated here
and on the label as this may result in the risk of fire or electric shock.

» Do not handle the plug of adapter with wet hands. Doing so may cause electric
shock.

Car Adapter Connection

Before connecting the supplied car adapter, ensure that all other connections
have been made. Insert the small plug of the supplied car adapter firmly into
the DC IN 9V-12V jack on the right side of the player, and then insert the other
end into the Cigarette lighter socket.

Warning

» Disconnect this car power adapter when the unit is not in use for a long period
18



of time.

Warning

« Disconnect this car power adapter when the unit is not in use for a long period
of time.

« Do not plug the car adapter to any DC24V cigarette lighter. Only a DC12V cigarette
lighter socket can be used. Connecting the car adapter to a power supply with
a different voltage can damage the unit.

*» The car adapter is for in-car use only.

0 ol
0 0

Battery Operation

The unit has built-in rechargeable battery. Fully charge the built-in battery before
using it for the first time. It takes about seven hours to fully charge the battery
when the player is not in use. Once charged, disconnect the AC adapter, and
then switch on the player.

The unit will operate on Battery Pack.

The unit offers approximately five hour playback time on a full charge.

The playback time may vary depending on discs and the volume level.

Note: The player will operate on battery power when the AC/car adapter is not
connected

Charging the Battery Pack

To charge the built-in battery, just connect the adapter to the player and a specified
wall outlet.

The built-in battery can be charged whether the unit is operating or powered off,
and the Charge indicator will be red when charging. The indicator will change
to green when the battery is fully charged.
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The built-in rechargeable battery can be used for approximately 300 charge-
cycles without any noticeable change in performance. When the built-in battery
power is low, the empty battery icon will appear on the screen and indicate the
player will automatically turn off, you will need to connect the AC adapter for
power at this time..

Note

* Only use the AC adapter and car adapter supplied.

* Never dispose the battery in fire.

» Do not use the unit in high temperature or near heat sources.

» Danger of explosion exists if the battery is incorrectly replaced. Replace only
with the same or equivalent type. Refer servicing to qualified service personnel
only.

» While using the built-in battery, the environmental temperature should be 5°C
to 35°C.

« To get the longest service life of the built-in battery, charge in an environment
without excessive heat.

* The built-in battery in this device may present a risk of fire or chemical burn if
mistreated.

Do not disassemble or incinerate the battery or put it in an environment above
65°C.

MENU OPERATION

1.press [SETUP] on the remote control or on the unit to show the setup menu.

2.Press [LEFT)/ [RIGHT] to select an item. The submenu of the selected item
will be instantly shown .

3.Press [UP) [DOWN] to select an item in the submenu, then press [OK)/
[ENTERJ/[RIGHT] to enter.

Use [UP]/[DOWN] to select an option, then press [OKJ/[ENTER] to confirm it or
press [LEFT] to cancel.

4.Press [UP)/[DOWN] to continue to set other items in the submenu. 5.Press
[LEFT] to go back to the superior menu of the current one. 6.Press [SETUP]
again and press [ENTER]/[OK] to exit the setup menu.
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[1.ENERAL SETUP PAGE]

There are Seven items in the GENERAL SETUP PAGE. They are TV DISPLAY,
ANGLE MARK, OSD LANGUAGE, CAPTIONS , SCREEN SAVER , LAST
MEMORY and MP3 LYRIC

o, G 2 B

-- General Setup Page --
TV Display 16:9
Angle Mark Off
0SD Lang ENG

Captions Oon
Screen Saver On
Last Memory On

Mp3 Lyric On

Go To General Setup Page

| -

1.1TV DISPLAY
4:3 PANSCAN

If the unit is connected to a conventional TV set , the wide-screen image will be
displayed on the screen in its native aspect ratio with some part on the left and
right cut off.

4:3 LETTERBOX

If the unit is connected to a conventional TV set, the wide-screen image will be
displayed in its native aspect ratio with black borders on the top and the bottom
side.

16:9 wide:

Select this option if the unit is connected to a wide-screen TV set. The wide-screen
image will be displayed in full screen in its native aspect ratio while the 4:3 image
will be stretched out horizontally to fit in the screen.

1.2 ANGLE MARK
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Set this item to ON. When a disc encoded with multiple camera angles is playing,
the angle mark will display on the screen. Then you can view the video of different
camera angles by pressing [ANGLE] on the remote control.

Set this item to OFF to disable this function.

NOTE: this function only works with those discs encoded with multiple camera
angles.

1.3 OSD(on-screen display)language

Set this on-screen display language in this item.

1.4 CAPTIONS

Set this items to ON. When a disc encoded with closed captions, the closed
captions will be shown on the screen. Set this item to OFF to hide it. You can

also press [SUBTITLE] on the remote control to show or hide the closed captions.
NOTE: this function only works with those discs encoded with closed captions.

1.5 SCREEN SAVER

ON: If the image remains motionless on the screen , for example the disc is
paused , stopped etc ,for several minutes, a screen saver will appear on the
screen. You can press any key or button to wake it up.

OFF: Disable the screen saver function.

1.6 LAST MEMORY

ON: Each time you turn off the unit or stop the disc, it will memorize the last play
time. Next time you turn on the unit and play the same disc, the unit will play
from that memorized point.

OFF: Disable the last memory function.

1.7 MP3 Lyric: Set MP3 Lyric Mode on or off.

If you want to show the lyrics of a song, please load the lyrics and the music as
the same name in the USB or Memory card before performing this function.
Choose MP3 file, for example “love music. mp3.” Download the corresponding
lyrics with extension “.Irc” from the Internet or create it with lyric file editor (not

included).Rename the lyrics file. Make sure that the lyrics filename is the same
as the music file name. For example “love music. Irc.”

[2.Audiol

The Audio menu allows you to change the audio setup of the DVD.

» Speaker
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Downmix: Set down mix to LT/RT, Stereo or V SURR
Post DRC: Set Post DRC to on, off, or auto.

(Post DRC reduces the volume, guaranteeing that the volume is below the
maximum output of the speaker “On” reduces all volume beyond the maximum
output of the speaker. “Auto” reduces the volume.

., o <@ &

-+ Audio Setup Page --
Speaker Setup

Go To Audio Setup Page

(-

[3.videol
The video menu allows you to change the display properties of the DVD.
* Quality
Sharpness: Adjusts the screen sharpness between LOW/MID/HIGH
Brightness: Adjusts the screen brightness
Contrast: Adjusts the screen contrast
Gamma: Adjusts the screen gamma
Hue: Adjusts the screen hue
Saturation: Adjusts the screen saturation
« Panel Quality: Setup the video quality
« Panel Display: Setup panel display to 16:9 or 4:3
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M @ 2
== Video Setup Page --
Quality

Panel Quality
Panel Display 16:9

Go To Video Setup Page

.

[4.Preferencel
The preference menu option allows you to adjust the default DVD disc
setting. (The setting is only available when no media is inside the unit.)
* TV Type Set TV Type to PAL, AUTO, or NTSC
» PBC: Set PBC to on or off
* Audio: Set the default audio language
« Subtitle: Set the subtitle language
* Disc Menu: Set the disc menu language
* Parental: Set a maximum rating for discs that can be played without a password
» Password: Set a parental lock password (The default password is 0000)

 Default: Return the portable DVD to factory default beyond the maximum
output of the speaker in sound effects processing.)

 Captions: Displays subtitles automatically when avail 18
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Preference Page

TV Type AUTO
PBC Off
Audio ENG
Subtitle Off
Disc Menu ENG
Parental

Password

Default

_ Go To Preference Page

U DRIVE&SD/MMC CARD PLAYBACK

Insert a U drive or a card reader into the USB port. Press [SOURCE SELECT]
to select USB mode to play the readable files in it. Insert a SD/MMC card into
the

SD/MMC card port. Press [SOURCE SELECT] to select MCR mode to play the
readable files in it.

DIVX Playback

DIVX is a video (movies and video ) recording format ,which is commonly
known as AVI.

DIVX disc features high quality that is comparable with the DVD’s and larger
capacity . For example:

1.5H movie In MPEG-1/2 format In DivX
DVD(MPEG-2) About 1.5-2GB About 600-800MB
VCD (MPEG-1) About 800MB-1G About 600-800MB

Difference among MPEG 1, MPEG 2 and MPEG 4

MPEG 1 MPEG 2 MPEG 4
Speed(kb/s)  |1380kb/s(352*288) 6500kb/s 8800kb/s(720*576)
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Quality Good Excelled Perfect
Hardware Low Medium High
SPECIFICATION
Compatible DISC DVDNCD/CD/MP3/MPEG4
Frequency response 20HZ to 20KHZ

Video output

1 Vp-p75 Ohm unbalanced

Audio output

1.4 Vrms/10 kohm

Dynamic range

Better than 85dB

Laser

Semiconductor laser ,Waver length:650

Power source

DC9-12V 1A

Operation temperature

5-40

Battery Type

Li polymer

TROUBLESHOOTING

Before resorting the maintenance service, please kindly check by yourself with

the following chart.

Symptom

Solution

No sound or distorted sound

Make sure your DVD is connected properly
and all cable are securely inserted into the
appropriate jack.

Can not advance through a

movie

You can not advance through the opening
credits and warning information that appears
at the beginning of movies because the disc
is programmed to prohibit that action.

The icon appears on screen

The feature or action cannot be completed at
this time because:

1 The disc software restrict it
2.The disc software do not support the feature
3.The feature is not available at the moment
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The disc might be damaged. Try another disc.
Picture is distorted It is normal for some distortion to appear
during forward or reverse scan

Some disc have section that prohibit rapid
scanning or title and chapter skip.

No forward or reverse scan If you try to skip through the warning information
and credits at beginning of a movie is often
programmed to prohibit skipping through it.

The connected U drive or the memory card is
probably not of an original version one. The
player cannot play any U drive and memory
card of non-original version. In case the player
breaks down, turn it off and unplug it from the
power supply. Then, connect it to the power
supply and switch it on again .The player will
resume the normal status.

The player breaks down when
a U drive or memory card is
inserted into the player.

Troubleshooting

Carry out the problem-solving measures described in the following section before
contacting Customer Support. Do not attempt to repair the DVD player by yourself.
Turn off the DVD player as soon as you suspect a malfunction. Unplug the power
plug and check whether the DVD player is unusually warm or whether smoke
is rising from it.

Other possible causes:

Static discharges or other external interferences can cause the DVD player to
malfunction. When this happens, disconnect the power plug and plug it back in.
If the problem persists, disconnect the device from main power and contact
Customer Service or a repair shop. This menu is used to setup the picture quality
of LED of the unit.

WARRANTY EXCLUSIONS

The warranty will not be valid if:

1.The product has not been installed, operated or maintained in accordance with
the manufacturers operating instructions provided with the product.

2.The product has been used for purposes other than its intended function.

3.The product has been used for purposes other than household use.

4.The damage or malfunction of the product is caused by any of following conditions:
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e|ncorrect voltage.

eAccidents (including liquid or moisture damage).

eMisuse or abuse of the product

eFaulty or improper installation

eMains supply problems including power spikes or lightning damage
e|nfestation by insects

eTampering or modification of the product by persons other than authorized
service person

eExposure to abnormally corrosive materials
elnsertion of foreign objects into the unit
eUsed with accessories not pre-approved

Please refer to and heed all warnings and precautions in the User Manual.

Our company provides customers with a warranty of 12 MONTHS from the date
of purchase. Should you experience any problems not covered by the FAQ, please
don’t hesitate to email us at service@cooau.net

We offer professional solutions to your issues or a direct replacement/refund
without delays.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizzano apparecchiature elettroniche, € necessario attenersi alle
precauzioni di sicurezza di base, incluse le seguenti:

AVVERTENZA: per ridurre il rischio di scosse elettriche, incendi o lesioni alle
persone:

1.Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare I'unita.
2.Utilizzare questa unita solo per I'uso previsto come descritto in questo manuale.

3.Non utilizzare questa unita se ha un cavo o una spina danneggiati, non funziona
correttamente o € stata danneggiata o € caduta. Se i cavi di alimentazione sono
danneggiati, devono essere sostituiti dal produttore o dal suo agente di assistenza
o da una persona con qualifica simile per evitare il pericolo.

4 AVVERTENZA: non permettere ai bambini di usare I'unita senza supervisione.
5.AVVERTENZA: Liquidi e cibi non devono essere versati o gettati nell'unita.

6.AVVERTENZA: & pericoloso per chiunque non sia una persona addestrata
eseguire qualsiasi operazione di assistenza o riparazione.

7.Questa unita é destinata all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o0 mancanza di esperienza e
conoscenza, a meno che non siano state supervisionate o istruite sull'uso del
prodotto da parte delle persone responsabili della loro sicurezza .

8.1 bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'unita.

9.Non lasciare mai il prodotto incustodito. Spegnere il prodotto quando non &
sicuro se deve essere usato, , anche se & solo per un breve periodo.

10.L'unita deve essere indipendente. Non deve essere collocata in un armadio.

11.La temperatura delle superfici accessibili pud aumentare quando l'unita & in
funzione.

12.Questa unita non & adatta per il funzionamento con un dispositivo di tempo-
rizzazione esterno o un telecomando separato.

13.Se viene emesso il fumo, spegnere e scollegare immediatamente l'unita.

14.Pulizia: scollegare questo prodotto dalla presa a muro prima di pulirlo. Non
usare detergenti liquidi o detergenti a spruzzo. Utilizzare un panno leggermente
inumidito per la pulizia e asciugare immediatamente.

15.Accessori: utilizzare solo gli accessori consigliati dal produttore. L'uso di altri
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accessori potrebbe essere pericoloso.

16.L'cqua e 'umidita: non utilizzare questo prodotto in luoghi in cui vi & acqua
(ad es. Vicino a una vasca da bagno, lavandino, lavello da cucina, vasca da
bucato, scantinati umidi o vicino a una piscina,ecc).

17 Ventilazione: le fessure e le aperture nella cabina sono fornite per la ventil-
azione a garantire un funzionamento affidabile del prodotto ed a proteggerlo
surriscaldamento. Queste aperture non devono mai essere bloccate posizionando
il prodotto su un letto, un divano, un tappeto o altre superfici simili. Questo pro-
dotto non deve essere messo in un'installazione integrata come una libreria o
una mensola, a meno che non venga fornita un'adeguata ventilazione.

18.Questa unita non deve essere macchiata con acqua e gli oggetti contenenti
liquidi (come i vasi) non devono essere posizionati sul prodotto.

19.Accessori di ricambio: quando € necessario sostituire gli accessori, assicurarsi
che il tecnico dell'assistenza utilizzi gli accessori di ricambio specificati dal pro-
duttore o accessori che hanno le stesse caratteristiche di quelli originali. La sos-
tituzione non autorizzata puod provocare incendi, scosse elettriche o altri rischi.
20.Ispezione di sicurezza: Dopo aver completato qualsiasi manutenzione o ripa-
razione di questo prodotto, si prega di chiedere al tecnico di servizio per l'ispezione
di sicurezza per garantire che il prodotto & nel normale funzionamento.
21.Sovraccarico: non sovraccaricare le prese a muro, i cavi di prolunga o le prese
di alimentazione integrate poiché cio potrebbe causare un incendio o una scossa
elettrica.

22.Quando I'adattatore AC/ DC viene utilizzato come dispositivo di disconnes-
sione, il dispositivo di disconnessione deve rimanere facilmente utilizzabile.

Una disconnessione completa dell'alimentazione si chiama alimentazione com-
pletamente scollegata.

Leggere attentamente questo manuale prima di effettuare i collegamenti
e utilizzare I'unita. Si prega di conservare questo manuale per riferimento
futuro.

Questa unita & piccola, leggera e utilizza l'ultima elettronica all'avanguardia. E
facile da installare, comodamente trasportabile e pud essere utilizzato a casa,
in ufficio o in vacanza.

Caratteristiche:
e Schermo LED TFT ad alta definizione
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e Jack per cuffie
e Slot per schede USB / MMC / SD

e Compatibile con DVD, VCD, MPEG4, CD, Mp3, CD-R, DVD-RW, JPEG,
Kodak Picture CD, ecc.

e Supporto per il controllo della riproduzione: riproduzione, pausa, riproduzione
avanti veloce, riproduzione veloce riavvolgimento, ecc.

e Due proporzioni opzionali 16: 9 e 4: 3
e Tensione di lavoro: DC9-12V 1A

PRECAUZIONI E AVVERTENZE

1.Posizionamento:

e Per evitare il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo prodotto
alla pioggia o all'umidita.

e Non esporre questo prodotto alla luce diretta del sole.

e Tenere il prodotto lontano da forti magneti, fonti di calore e polvere eccessiva.
e Non posizionare questo prodotto su una superficie instabile.

Se Il'unita viene portata direttamente da un luogo freddo a uno caldo, I'umidita
potrebbe condensarsi all'interno dell'unita e causare un malfunzionamento. Se
cio accade, accendere il dispositivo per alcune ore fino a quando I'acqua evapora.

2.Installazione:

Assicurarsi che il lettore DVD portatile sia installato secondo le istruzioni e le
illustrazioni fornite in questo manuale.

3.Attenzione:
e Non far cadere oggetti nell'unita attraverso le aperture.

e Non versare o spruzzare liquidi di alcun tipo sopra o all'interno dell'unita (cio
potrebbe provocare un incendio o una scossa elettrica).

e Non posizionare oggetti pesanti sull'unita.

e Per garantire una corretta ventilazione e un corretto funzionamento, non coprire
o bloccare le fessure e le aperture con un panno o altri materiali.

e Tenere |'unita lontano da fiamme libere come fuoco, candele, ecc.
e Installare le batterie correttamente poiché la sostituzione errata & pericolosa.

e Smaltire le batterie in conformita con le normative locali.
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e La temperatura massima di lavoro & 90 gradi Fahrenheit (35 centigradi).
4.Non smontare:

Non tentare mai di smontare |'unita poiché & molto pericolosa e potrebbe
causare scosse elettriche e / o danni all'esposizione al mazzo di raggio laser.
Si prega di consultare il centro di assistenza autorizzato a fare tutte le questioni
relative alla riparazione e alla manutenzione.

5.Pulizia di Unita :

1) Durante la pulizia, assicurarsi che l'unita sia scollegata dalla fonte di aliment-
azione.

2) Non utilizzare prodotti chimici o detergenti durante la pulizia.

3) Utilizzare un panno morbido leggermente inumidito con acqua per pulire solo
I'esterno dell'unita e asciugare immediatamente.

6.Maneggio del disco:

e Non lasciare i dischi vicino a fonti di calore, alla luce diretta del sole o in alta
umidita.

e Conservare i dischi nelle loro custodie quando non vengono utilizzati.

e Impilare i dischi o tenerli inclinati senza metterli nella custodia pu6 causare la
deformazione del disco.

e Non toccare la superficie del disco quando si maneggia il disco; tenerlo per i
bordi.

o Impronte digitali, polvere, sporco o graffi sul disco possono distorcere limmagine
o ridurre la qualita del suono.

Maneggiare sempre con cura e assicurarsi che i dischi siano puliti prima dell'uso.
o Non attaccare carta o nastro sul disco.

e Non scrivere sul disco con un marcatore, ecc. Pulire i dischi con un panno
morbido, pulendo leggermente dal centro verso l'esterno.

e Non utilizzare i solventi come benzene, detergenti disponibili in commercio
non destinati ai CD o gli antistatici destinati agli LP in vinile a spruzzo, poiché
potrebbero danneggiare il disco.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

1.ADATTATORE AC

2.TELECOMANDO
32



3.CAVO AV
4.ADATTATORE PER AUTO
5.MANUALE DI ISTRUZIONI

PANNELLO ANTERIORE / POSTERIORE
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1.TASTO DI SELEZIONE DVD/USB/SD|2.MENu

3.PLAY/PAUSA 4. IMPOSTARE

5.VELOCE INDIETRO/SINISTRA |6.TASTO PRECEDENTE/SU

7.VELOCE IN AVANTI / DESTRA 8.ENTER/ Tasto OK

9.Tasto SU / Glu 10.VOL UME- Glu
11. VOL UME+ SU 12.Porta per USB
13.Porta per scheda SD / MMC 14.Cuffie da 3,5 mm 1jack
15.AV OUT JACK 16.Cuffie da 3,5 mm 2 jack

17.ACCENSIONE / SPEGNIMENTO |18.DC nel jack 9-12v

19.Finestra del sensore
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1.MUTE(muto)

2.0-9 Number Keys(0-9 tasti numerici)

3.Goto(Vai a)

4.Setup(Installazione)

5.DIRECTION BUTTON (PULSANTE
DI DIREZIONE)

6.RETURN(RITORNO)

7.PLAY/PAUSE / ENTER
(PLAY/PAUSA/ ENTER)

8.STOP

9.Fast Forward / Fast Rewind
(VELOCE IN AVANTI / Dietro)

10.USB/CARD(USB/SCHEDA)

11.SLOW(Lento)

12.Z00M

13.SUBTITLE(SOTTOTITOLO)

14 DISPLAY( VISUALIZZA)

15.TFT ON/OFF

16.PROGRAM(PROGRAMMA)

17.N/P

18.ANGLE(ANGOLO)
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19.TITLE(TITOLO) 20.PBC

21.MENU 22 .LANGUAGE(LINGUAGGIO)
23.REPEAT(RIPETERE) 24 A-B REPEAT(Ripetizione A-B)
25. VOLUME-/+ 26.PREV/NEXT

27. R/L

TASTI DEL PANNELLO

Funzioni dei tasti comuni sul pannello

Menu

Premere per tornare al menu principale per DVD
Stop

Premere per sospendere la trasmissione corrente.
Play /Pausa

Premere una volta per mettere in pausa la riproduzione. Premere di nuovo per
riprendere.

Impostare

Premere per accedere al menu di configurazione, quindi utilizzare i tasti di dire-
zione e OK per impostare il menu di sistema.

USB / CARD

Premere ripetutamente per passare dall'ingresso al disco, alla scheda SD, alla
sorgente USB.

Tasti di direzione

Utilizzare i tasti di direzione per: precedente / successivo, avanzamento rapido
/ riavvolgimento rapido.

ok

Premere per inserire la voce selezionata o la scelta
Aperto

Premere per aprire la porta.

TELECOMANDO

Il telecomando richiede una batteria al litio tipo 3V CR2025. Per prolungare la
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durata della batteria della batteria originale, é stata inserita una piccola linguetta
di plastica distanziale tra la batteria e il terminale della batteria. Per far funzionare
il telecomando, & necessario tirare la linguetta dal comparto della batteria. Pos-
izionare il telecomando su una superficie piana e inserire la batteria a bottone
in dotazione nel telecomando come mostrato di seguito.

Installazione e sostituzione della batteria per il tele-
comando:

1.Premere il pulsante verso sinistra.

2 Estrarre il caricabatterie.

3.Inserire la batteria nella presa, assicurandosi che
la polarita corrisponda ai segni all'interno del comp-

onente.

4 Rimontare il coperchio del vano batteria del telec- . a

omando.
Dati della batteria:
Tipo di batteria: Ix CR2025, 3V

Durata: circa un anno (per uso normale e temperatura
ambiente)

Utilizzo del telecomando:

Durante il funzionamento, puntare il telecomando verso la finestra del sensore
sull'unita principale.

Il telecomando funziona al meglio a una distanza inferiore a 5 me con un'ang-
olazione fino a 30 gradi rispetto alla parte anteriore dell'unita. Il telecomando
richiede il funzionamento di una linea visiva, assicurando che non vi siano oggetti
tra il telecomando e i sensori a infrarossi. Non lasciare il telecomando alla luce
diretta del sole.

Se il telecomando non funziona anche quando viene utilizzato vicino al lettore,
sostituire la batteria.

Note sulle batterie :

Se il telecomando non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, rimuovere
la batteria dallo scomparto. Non riscaldare le batterie o gettarle nel fuoco. Non
smontare, deformare o modificare le batterie.
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PULSANTE DI TELECOMANDO

1.MUTO: premere il tasto per silenziare I'audio del lettore. Premerlo di nuovo
per attivare il suono.

2.0-9 Tasti numerici: utilizzare i pulsanti numerici per inserire il capitolo di DVD
o la traccia di CD (non validi per alcuni dischi) e premere il tasto PLAY / PAUSA
per confermare.

3.Vai a: Premere per andare a un indice / titolo / capitolo specifico.

4.lmpostazione: premere per andare direttamente al menu di configurazione
in qualsiasi momento (tranne la modalita AV).

5.PULSANTE DI DIREZIONE: premere i tasti di direzione per spostare il cursore
nel menu su, giu, sinistra o destra.

6.DIETRO: durante la riproduzione di DVD, premere questo tasto per accedere
al menu principale.

7.PLAY/PAUSA / ENTER: Premere per riprodurre o mettere in pausa la ripro-
duzione di audio / video. Conferma la selezione o premila per selezionare il file
da riprodurre.

8.STOP: premere brevemente per interrompere la riproduzione di audio / video
/ foto.

9.Avanti veloce / Indietro veloce: salta in avanti, premendo brevemente in
successione per passare alla velocita a 5 livelli (X2-> X4-> X8-> X16> X32 ->
PLAY);

10.USB / CARD: premere il tasto per passare tra le modalita di DVD, CARD e
USB.

11.Lento: premere per selezionare il diverso movimento lento. Prima premere
e tenere premuto il pulsante per selezionare I' 1/2 di velocita ; seguire la stessa
azione per selezionare la diversa 1/4 di velocita ; 1/8 di velocita; 1/16 di velocita;
e normale velocita per passare allo stato "PLAY".

12.ZOOM: per il disco DVD, premere brevemente per accedere alla funzione di
zoom. E possibile scegliere la modalita di 2X, 3X, 4X, 1/2, 1/3, 1/ 4. Per i dischi
fotografici, premere questo pulsante per selezionare la modalita di 100%, 125%,
150%, 200%, 75%, 50% e lo stato normale.

13.SOTTOTITOLO: una breve pressione per cambiare la modalita di sottotitoli.
14.DISPLAY: Durante la riproduzione premere DISPLAY, il pannello TFT visu-
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alizzera il numero di titolo / traccia del disco in riproduzione.
15. TFT ON / OFF: premere per accendere / spegnere il pannello LCD TFT.

16. PROGRAMA: Premere per programmare un disco caricato per riprodurre i
capitoli e titoli o tracce in un ordine specificato.

17.N / P: premere questo tasto per cambiare il sistema del lettore di DVD (AUTO,
PAL o NTSC).

18.ANGOLO: premere e tenere premuto per accedere a diversi angoli di visione
sui DVD supportati.

19.TITOLO: premere per visualizzare il menu del titolo su un DVD caricato.

20.PBC: durante la riproduzione di VCD / SVCD, premere PBC per selezionare
la modalita di riproduzione di PBC ON, PBC OFF.

21.MENU: premere per visualizzare il menu principale su un DVD caricato.

22.LINGUAGGIO: Premere per cambiare la lingua durante la riproduzione di
dischi supportati con piu lingue.

23.RIPETIZIONE: premere ripetutamente per scorrere le opzioni di ripetizione
per il disco caricato.

24 RIPETIZIONE A-B: contrassegna le parti da ripetere.
25.VOLUME - / +: premere per regolare il volume.

26.PREV / NEXT: premere per riprodurre il capitolo / titolo / brano precedente.
Premere per riprodurre il prossimo capitolo / titolo / traccia.

27.R / L: quando si riproduce un VCD, questo pulsante passa ciclicamente
attraverso la riproduzione mono (canale sinistro) e mono (canale destro).

Operazione di base:
A seconda dei dischi, alcune operazioni potrebbero essere diverse o limitate.

Non inserire oggetti diversi dal disco nel vassoio del disco. Cio potrebbe causare
il malfunzionamento del lettore.

Nota:

» Se appare un segno "@" sullo schermo quando viene premuto un pulsante,
significa che la funzione del disco corrente o della parte corrente & temporan-
eamente non disponibile.

» A seconda delle condizioni dell'apparecchiatura di registrazione o del disco

CD-R/RW (o DVD * R/ RW, MP3, Picture CD), alcuni dischi non possono
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essere riprodotti su questo lettore a causa della configurazione e delle caratt-
eristiche del disco, o a causa delle condizioni di registrazione e del software
autorizzato utilizzato.

Messaggi di errore del disco:

Se c'e un problema con il formato del disco caricato, il disco non pu6 essere
riprodotto correttamente.

« |l codice regionale del disco non corrisponde al codice regionale del lettore.

« Il livello di classificazione parentale del disco € superiore all'impostazione del
livello di classificazione parentale del lettore. Il lettore non riprodurra il disco.

« Cattivo / Nessun disco: il lettore e dotato di un software di rilevamento auto-
matico della qualita del disco. Se il lettore rileva un disco danneggiato o presenta
un problema di formato, potrebbe riprodurre il disco con una qualita inferiore o
interrompere completamente la riproduzione, a seconda della gravita del danno.

Nota: la qualita della produzione di dischi DVD pu0 variare e alcuni dischi potr-
ebbero discostarsi dallo standard del settore. Alcuni dischi formattati in modo
errato potrebbero comunque essere riprodotti, tuttavia la qualita di riproduzione
e di funzionamento del disco potrebbe essere scadente.

Dischi riproducibili:
questo lettore riprodurra dischi CD, VCD, DVD ecc.

Nota: in caso di problemi con la riproduzione di un determinato disco, rimuovere
il disco e provarne uno diverso. | dischi formattati in modo errato non verranno
riprodotti su questo lettore.

Accendere / Spegnere il lettore:

Far scorrere l'interruttore di accensione sul lato destro del lettore in posizione
"ON" per accendere il lettore dopo aver collegato I'alimentazione principale.

Far scorrere l'interruttore di accensione del lettore sulla posizione "OFF" per
spegnere completamente il lettore.

Nota: se il lettore non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, spostare
l'interruttore di alimentazione sulla posizione "OFF" e scollegare il lettore DVD
portatile dalla fonte di alimentazione.

Selezione della modalita differente (DVD / USB / CARD):
Quando la riproduzione & in modalita di arresto; premere il tasto USB / CARD
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sul telecomando o sull'unita per selezionare la modalita di riproduzione DVD o
USB o SD. Quando viene inserita una periferica di archiviazione di massa
USB, verra riconosciuto anche il dispositivo USB.

Riproduzione di dischi:

1.Far scorrere l'interruttore di accensione del lettore sulla posizione "ON" per
accendere il lettore.

2.Aprire il coperchio del disco e inserire un disco DVD o CD riproducibile, ass-
icurarsi che I'etichetta sia rivolta verso l'alto, quindi chiudere il coperchio del disco.

3.1l lettore eseguira la scansione del disco, quindi la riproduzione verra avviata
automaticamente. Se viene visualizzato il menu del disco sullo schermo, vedere
"Uso del menu del disco" per i dettagli.

4.Se il disco & bloccato dai controlli parentali, & necessario inserire la password
(vedere la parte di "CONFIGURAZIONE DEL SISTEMA" per i dettagli).

5.Durante la riproduzione, premere il tasto STOP per interrompere la riproduzione.

6.Spostare l'interruttore di accensione del lettore sulla posizione "OFF" per spe-
gnere il lettore.

7.Premere il tasto MENU sul telecomando per attivare o disattivare la funzione
PBC.

La riproduzione PBC consente di riprodurre i Video CD (solo VCD di versione
2.0) in modo interattivo.

8.Premere il tasto MUTE sul telecomando per attivare o disattivare il suono.
9.Premere il tasto Vai a sul telecomando per selezionare il tempo di riproduzione.

10.Premere brevemente il tasto LANGUAGE sul telecomando per selezionare
la lingua del canale audio (su DVD registrati in piu lingue, alcuni DVD registrati
potrebbero non avere questa funzione). Durante la riproduzione di un disco DVD
realizzato con piu angolazioni, premere il tasto ANGLE per usare I'angolo dell'-
immagine. Questa funzione & disponibile solo su DVD che vengono ripresi con
scene a piu angolazioni.

11.Premere REPEAT / PROG sul tasto del telecomando per reimpostare I'ordine
di riproduzione.

Usando il menu del disco:

A seconda del disco, il menu del disco potrebbe apparire sullo schermo dopo

aver caricato il disco.
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1.Dal menu di File / Elenco di cartelle, utilizzare i pulsanti di direzione (su / giu)
per selezionare il file riproducibile desiderato, quindi premere il pulsante ENTER
per avviare la riproduzione.

2.Se il fuoco desiderato viene salvato nella cartella, premere il pulsante di dire-

zione (su / giu) per selezionare la cartella salvata, quindi premere il pulsante
ENTER per aprire la cartella.

Ritornare al menu principale o al menu dei titoli:

Durante la riproduzione del disco, premere il pulsante MENU per tornare al
menu principale del disco o al menu del titolo (a seconda del disco). Per MP3
DVD. Secondo i dischi d'immagine, premerlo per andare all'elenco dei file o
delle cartelle dopo aver premuto MENU o il pulsante stop. Utilizzare i pulsanti
di direzione (SU / GIU / SINISTRA / DESTRA) oi pulsanti numerici per selezionare
un'opzione di riproduzione. Premere il tasto ENTER per confermare e avviare
la riproduzione.

Riproduzione / pausa della riproduzione (DVD / VCD / CD / MP3)

Durante la riproduzione, premere il tasto PLAY / PAUSE sul telecomando per
mettere in pausa la riproduzione. Premerlo di nuovo per riprendere la riproduzione.

Controllo del volume

Premere il tasto VOL +/- sul lettore o sul telecomando per aumentare o diminuire
il livello del volume. Per disattivare temporaneamente il volume, premere il tasto
MUTE sul telecomando. La riproduzione continuera senza audio. Premerlo di
nuovo o premere il tasto del volume per attivare il suono.

Selezione di una traccia / capitolo / titolo (DVD / VCD / CD)

Premere PREVIOUS | o NEXT | per saltare al titolo / capitolo / traccia precedente
0 successivo.

Interrompere la riproduzione (DVD / VCD / CD)

Durante la riproduzione, premere il tasto STOP per interrompere la riproduzione
del disco.

Avanzamento rapido / ricerca all'indietro rapidamente (DVD / VCD / CD / MP3)

Durante la riproduzione, premere ripetutamente il tasto o sul telecomando fino
a raggiungere la velocita desiderata per la ricerca rapida all'interno di un brano /
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capitolo / titolo (in avanti o indietro).Durante la riproduzione, premere ripetuta-
mente il tasto o sul telecomando fino a raggiungere la velocita desiderata per
la ricerca rapida all'interno di un brano / capitolo / titolo (in avanti o indietro).

Premere il pulsante PLAY / PAUSE per accedere direttamente alla riproduzione
normale. 2X -> 4X-> 8X -> 16X-> 32X-> normale.

Nota: la funzione non €& valida su alcuni dischi. Non supporta la riproduzione delle
foto.

Riproduzione al rallentatore (DVD, SVCD, VCD)

Premere il tasto SLOW sul telecomando durante la riproduzione. Premi nuova-
mente il pulsante sul telecomando per giocare alla velocita successiva. La
riproduzione al rallentatore ha quattro velocita: 1/2, 1/4, 1/8, 1/16.

Premere il tasto PLAY / PAUSE per riprendere la riproduzione normale.

Ripetere la riproduzione A-B (DVD /VCD / CD / MP3)

Utilizzando questa funzione per ripetere la riproduzione di una sezione specifica
di una traccia / capitolo (loop). Premere il tasto Repeat A-B sul telecomando per
impostare il punto di inizio desiderato della sezione da ripetere.

Premere nuovamente il pulsante Ripeti A-B sul telecomando per impostare il
punto finale desiderato della sezione da ripetere.

La sezione "A-B" verra ora riprodotta ripetutamente come un loop.

Premere il pulsante Repeat A-B una terza volta per annullare la ripetizione della
funzione A-B e riprendere la riproduzione normale.

Riproduzione ripetuta (DVD / VCD / CD / MP3 / Xvid Disc)

E possibile riprodurre ripetutamente un capitolo / titolo / tutto / traccia sul disco.
Premere ripetutamente il tasto Repeat sul telecomando durante la riproduzione
per selezionare la modalita di ripetizione desiderata. A seconda del tipo di disco
(DVD, VCD, CD, MP3 o dischi foto video), sono disponibili le diverse opzioni di
ripetizione.

Riproduzione del programma
Per dischi DVD / VCD
* Durante la riproduzione, premere PROG durante la modalita di riproduzione.

« Utilizzare i pulsanti di navigazione per scorrere i diversi campi. Utilizzare la
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tastiera numerica per inserire il numero di titolo / capitolo valido. E possibile
programmare un massimo di 20 sequenze.

« Selezionare Riproduci e premere ENTER per avviare la riproduzione.
* Per cancellare l'intero programma, selezionare Stop e premere ENTER.
Nota: la riproduzione del programma MPEG4 non & supportata.

Zoom (DVD / VCD)

Premere ripetutamente il tasto ZOOM sul telecomando per cambiare Iimmagine
video durante la riproduzione.

* Durante la riproduzione di DVD, VCD, ogni pressione successiva di ZOOM
cambiera il livello di ingrandimento. Mentre su ZOOM 2X, 3X, 4X, 1/2, 1/3 e 1/4
e normale; utilizzare i pulsanti di direzione (SU / GIU / SINISTRA / DESTRA)
sul telecomando o l'unita per visualizzare sezioni specifiche quando la foto viene
ingrandita (&€ possibile azionare la modalita 2X, 3X, 4X,1/2,1/3 e 1/4).

Durante la modalita secondaria del file JPEG CD o JPEG nel dispositivo USB,
premere il tasto ZOOM sul telecomando per ingrandire o ridurre la foto. Premere
ripetutamente il tasto ZOOM per selezionare il livello di zoom, lo schermo mostra
il livello di zoom, include il 100%, il 125%, il 150%, il 200%, il 75% e il 50%.
Quando un'immagine € ingrandita, € possibile premere i pulsanti di direzione
(SU/ GIU / SINISTRA / DESTRA) sul telecomando per visualizzare le altre parti
del pannello dell'immagine ingrandita.

Nota: lo zoom potrebbe non funzionare su alcuni dischi. La qualita dell'immagine
diminuisce come la dimensione dell'immagine aumenta.

Selezione delle lingue dei sottotitoli (DVD)

Durante la riproduzione di un disco DVD masterizzato con piu sottotitoli,
premere ripetutamente il tasto Sottotitoli per selezionare la lingua desiderata
sottotitoli visualizzabili.

Nota: solo i DVD registrati con i sottotitoli multilingue hanno questa funzione.

Modifica delle lingue della colonna sonora audio (DVD)

Premere ripetutamente il tasto Language sul telecomando durante la riproduzione
per selezionare diverse lingue audio.

Nota: solo i DVD registrati con piu lingue della colonna sonora hanno questa
funzione.
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Modifica del canale di audio (CD / MP3 / VCD)

Premere ripetutamente il tasto Language durante la riproduzione per selezionare
i canali di audio disponibili forniti dal disco (Left Mono, Right Mono, Mix-Mono
o Stereo).

Visualizzazione delle informazioni

Durante la riproduzione, premere ripetutamente il tasto DISPLAY per visualizzare
sullo schermo le informazioni di riproduzione del disco (formato, ora, titolo e capitolo
ecc. di video)

Nota: a seconda del tipo di disco (DVD, VCD, CD o dischi dati), verranno visu-
alizzate diverse informazioni sul display.

Pulsanti numerici

Utilizzare i pulsanti numerici per immettere un capitolo di DVD, una traccia di
VCD o CD (non valida per alcuni dischi) e premere il pulsante ENTER per conf-
ermare Selezionare "1-9", premere direttamente il pulsante numerico; Selezionare
"10-99", premere il tasto "10+" per selezionare il numero di decine. Immettere i
numeri utilizzando la tastiera. Utilizzo della funzione di ricerca (DVD / VCD /
CD)

Nota: la funzione non & valida su alcuni dischi.

1. Riproduzione di dischi DVD

La ricerca per titolo, capitolo o tempo avvia la riproduzione in un punto specifico,
premendo il pulsante GOTO si aprira la finestra di ricerca. Utilizza i pulsanti di
navigazione per selezionare un'opzione di ricerca:

« Titolo: immettere il numero del titolo utilizzando il tastierino numerico.
« Capitolo: immettere il numero del capitolo utilizzando il tastierino numerico.

» Tempo del disco: utilizzare i pulsanti di navigazione per selezionare un campo
(minuti, secondi).

Utilizzare il tastierino numerico per immettere i valori del campo.
2. Riproduzione di VCD Disc

» Tempo del disco: utilizzare i pulsanti di navigazione per selezionare un campo
(minuti, secondi). Utilizzare il tastierino numerico per immettere i valori del campo.

« Traccia: immettere il numero del brano utilizzando il tastierino numerico.
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3. Riproduzione di CD Disc

Utilizzare i pulsanti di navigazione per selezionare un'opzione di ricerca:

» Tempo del disco: utilizzare i pulsanti di navigazione per selezionare un campo
(minuti, secondi). Utilizzare il tastierino numerico per immettere i valori del campo.

« Traccia: immettere il numero del brano utilizzando il tastierino numerico.

Riproduzione MP3 / WMA

Il disco MP3 / WMA/ DIVX ha una
struttura di directory come mostrato
nell'immagine.

Premere il tasto Direzione per sce-
gliere la directory principale e quindi
premere il tasto ENTER per accedere
alla sottodirectory.

00:00
001:111

)

(= )
[#eeaTLES l
)

|

00:00
=t

[N]
wetnsthi,

[ LeTiTBE
[FBeEATIT

[# 1 ove me bo
[ 1BE HOPE
[#)sHE LOVE YoU

[

Premere il tasto Direzione per scegliere la traccia desiderata, quindi premere i
tasto ENTER per ascoltare la musica o il film.

Se si desidera tornare al menu superiore, premere il tasto Direzione per scegliere

I'icona e premere il pulsante ENTER.

Riproduzione CD foto / foto

Il disco CD foto ha una struttura di
directory simile a quella mostrata
nell'immagine seguente.

Premere il tasto Direzione per sele-
zionare limmagine desiderata, quindi
premere il tasto ENTER per accedere
alla sottodirectory.

Premere il tasto Direzione per sce-
gliere I'i'mmagine desiderata, quindi
premere il tasto ENTER sul teleco-
mando per visualizzare I'immagine.

Premere Menu se si desidera tornare
al menu.

Durante la riproduzione, premere il
tasto stop per accedere alla modalita
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miniatura,

utilizzare il tasto di direzione per selezionare l'icona Menu per le istruzioni sulle
funzioni di visualizzazione.

Rotazione dell'immagine
Durante la riproduzione di immagini, premere il tasto Direzione per ruotare I'im-

magine.
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USB SD/MMC
porta USB sul lato destro del lettore DVD portatile. Il lettore DVD portatile sup-
porta dispositivi USB fino a 32 GB.

(Nota: non tutti i dispositivi USB possono essere letti correttamente, il che potr-
ebbe causare i problemi di riproduzione.)

Quando la riproduzione del disco & in modalita di arresto, premere il tasto sorg-
ente sull'unita o sul telecomando, quindi premere i pulsanti di direzione su / giu
per selezionare USB, quindi premere il pulsante ENTER. Quindi premere il
pulsante di direzione per selezionare il flesh da riprodurre.

Interfaccia USB

Tutte le funzioni sono le stesse della riproduzione di un disco.

Nota: la porta USB IN € compatibile con le unita fl ash. Alcuni lettori MP3 che
utilizzano software proprietario potrebbero non essere compatibili.

Connetti a SD /Scheda di memoria MMC

1.Inserire una scheda SD o MMC nello slot di memoria SD / MMC.
2.Commutare l'unita in modalita Scheda premendo il tasto USB / CARD.

3.Utilizzare i pulsanti direzionali per selezionare video o immagini. Premi il pul-
sante Invio per giocare.

4.1l lettore DVD portatile supporta Memory Card fino a 32 GB.
Nota: assicurarsi di non inserire la scheda in modo errato o di danneggiarsi.
Interrompere sempre la riproduzione o passare a un'altra modalita prima di

rimuovere la USB / scheda di memoria.
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Ruotare lo schermo

Lo schermo pud essere ruotato a destra di 90 gradi e ruotato a sinistra di 180
gradi, quando viene ruotato di 180 gradi a sinistra, puo essere premuto verso
il basso e trasformato in modalita tablet.

Collegamento della TV esterna

Il vostro lettore & dotato di un jack di uscita AV. Utilizzare questa funzione per
collegare il segnale del lettore a un dispositivo esterno (ad esempio TV, monitor).
Si prega di fare riferimento all'immagine come sotto per collegarli;

1.Collegare il cavo da 3,5 mm-RCA all'uscita AV sull'unita e gli ingressi audio /
video sul televisore (da rosso a rosso, da bianco a bianco e da giallo a giallo).

2.Accendere l'unita portando il pulsante di accensione in posizione On.
3.Modificare il televisore sull'impostazione di ingresso audio / video corretta.

4.L'audio e il video riprodotti attraverso I'unita verranno ora visualizzati e ascoltati
sul televisore collegato.
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Collegamento delle cuffie

Sul lettore sono state fornite due prese per cuffie stereo per I'ascolto privato.
Per utilizzare le prese, collegare le cuffie con una presa mini-jack da 3,5 mm
stereo in uno dei jack per cuffie e regolare il volume su un livello di ascolto conf-
ortevole.

Nota: Quando le cuffie o gli auricolari sono collegati alla presa degli auricolari,
i diffusori principali verranno automaticamente disattivati.

1. Assicurarsi che il lettore sia impostato a un livello di volume basso prima di
collegare le cuffie.

2. Aumentare gradualmente il volume per un ascolto confortevole.
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Attenzione

Ascoltare a volumi elevati per un lungo periodo potrebbe causare la perdita
dell'udito.

Collegamento dell'alimentazione AC

Prima di collegare |'adattatore CA in dotazione alla presa a muro, assicurarsi
che siano stati effettuati tutti gli altri collegamenti.

Inserire saldamente la spina piccola dell'adattatore CA in dotazione nella presa
DC IN 9V-12V sul lato destro del lettore, quindi inserire I'adattatore in una presa
a muro CA 100-240V-50-60Hz disponibile.

Avvertimento

Utilizzare solo I'adattatore in dotazione. In caso contrario, si potrebbe causare
un incendio o danni al lettore.

Non fare mai o modificare alcuna connessione con l'alimentazione accesa.

Attenzione

» Non collegare I'adattatore a una presa di corrente diversa da quella indicata
qui e sull'etichetta in quanto cio potrebbe comportare il rischio di incendi o scosse
elettriche.

» Non maneggiare la spina dell'adattatore con le mani bagnate. Cid potrebbe
causare scosse elettriche.

Connessione di adattatore per auto

Prima di collegare I'adattatore per auto in dotazione, assicurarsi che siano stati
effettuati tutti gli altri collegamenti. Inserire saldamente la spina piccola dell'ad-
attatore per auto in dotazione nella presa DC IN 9V-12V sul lato destro del lettore,
quindi inserire I'altra estremita nella presa dell'accendisigari.

Avvertimento

» Scollegare I'alimentatore per auto quando I'unita non viene utilizzata per un lungo
periodo di tempo.

Avvertimento

« Scollegare I'alimentatore per auto quando l'unita non viene utilizzata per un lungo
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periodo di tempo.

« Non collegare I'adattatore per auto a qualsiasi accendisigari DC24V. E possibile
utilizzare solo una presa per accendisigari DC12V. Il collegamento dell'adattatore
per auto ad un'alimentazione con una tensione diversa pud danneggiare I'unita.

« L'adattatore per auto & solo per uso in auto.
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Funzionamento a batteria

L'unita dispone di una batteria ricaricabile integrata. Caricare completamente
la batteria incorporata prima di utilizzarla per la prima volta. Ci vogliono circa
sette ore per caricare completamente la batteria quando il lettore non & in uso.
Una volta caricato, scollegare I'adattatore CA, quindi accendere il lettore.

L'unita funzionera utilizzando un pacco di batteria.

L'unita offre circa cinque ore di riproduzione a piena carica. |l tempo di riprod-
uzione puo variare a seconda dei dischi e del livello del volume.

Wta: il lettore funzionera a batteria quando I'adattatore CA / auto non € collegato.

Carica del pacco di batteria

Per caricare la batteria integrata, collegare I'adattatore al lettore e una presa a
muro specifica.

La batteria incorporata puo essere caricata sia che I'unita funzioni o sia spenta
e che l'indicatore di carica sia rosso durante la carica. L'indicatore diventa verde
qguando la batteria € completamente carica.

La batteria ricaricabile integrata puod essere utilizzata per circa 300 cicli di ricarica
senza alcun cambiamento evidente delle prestazioni. Quando la carica della
batteria incorporata € bassa, l'icona della batteria scarica apparira sullo schermo
e indichera che il lettore si spegne automaticamente, per cui al momento & nec-
essario collegare l'alimentatore CA .
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Nota

« Utilizzare solo I'adattatore CA e 'adattatore per auto in dotazione.
* Non smaltire la batteria nel fuoco.

» Non utilizzare l'unita ad alta temperatura o vicino a fonti di calore.

« Esiste il pericolo di esplosione se la batteria viene sostituita in modo errato.
Sostituire solo con lo stesso tipo o equivalente. Rivolgersi all'assistenza solo a
personale di assistenza qualificato.

* Durante l'uso della batteria incorporata, la temperatura ambientale deve essere
compresatra5 °C e 35 °C.

« Per ottenere la massima durata della batteria incorporata, caricare in un ambiente
senza calore eccessivo.

« La batteria incorporata in questo dispositivo potrebbe presentare un rischio di
incendio o di ustioni chimiche se maltrattata.

Non smontare né bruciare la batteria o collocarla in un ambiente al di sopra di
65 °C.

FUNZIONAMENTO DEL MENU

1.Premere [SETUP] sul telecomando o sull'unita per visualizzare il menu di con-
figurazione.

2.Premere [SINISTRA] / [DESTRA] per selezionare una voce. |l sottomenu dell'e-
lemento selezionato verra visualizzato immediatamente.

3.Premere [SU] / [GIU] per selezionare una voce nel sottomenu, quindi premere
[OK]/[ENTER]/ [DESTRA] per accedere.

Utilizzare [SU] / [GIU] per selezionare un'opzione, quindi premere [OK] / [ENTER]
per confermare o premere [SINISTRA] per annullare.

4 Premere [SU] / [GIU '] per continuare a impostare altre voci nel sottomenu.
5.Premere [SINISTRA] per tornare al menu superiore di quello corrente. 6. Premere
nuovamente [SETUP] e premere [ENTER] / [OK] per uscire dal menu di confi-
gurazione.

[1. PAGINA SETUP ENERALE]

Ci sono sette voci nella PAGINA GENERALE DI CONFIGURAZIONE. Sono TV
DISPLAY, ANGLE MARK, OSD LANGUAGE, CAPTIONS, SCREEN SAVER,
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LAST MEMORY e MP3 LYRIC.

N e < B

-- General Setup Page --
TV Display 169
Angle Mark Off
0SD Lang ENG

Captions on
Screen Saver

Last Memory on
Mp3 Lyric

Go To General Setup Page

1.1 VISUALIZZAZIONE di TV
4: 3 PANSCAN

Se l'unita é collegata a un televisore tradizionale, I''mmagine a schermo pano-
ramico verra visualizzata sullo schermo con il suo rapporto di aspetto nativo con
alcune parti a sinistra e a destra.

4: 3 LETTERBOX

Se l'unita & collegata a un televisore tradizionale, I'immagine widescreen verra
visualizzata nel suo formato originale con i bordi neri in alto e in basso.

16: 9 di larghezza:

Selezionare questa opzione se l'unita € collegata a un televisore widescreen.
L'immagine widescreen verra visualizzata a schermo intero nel suo formato
originale, mentre I'immagine 4: 3 sara allungata orizzontalmente per adattarsi
allo schermo.

1.2 ANGLE MARK

Imposta questo elemento su ON. Quando viene riprodotto un disco codificato
con piu angolazioni, sul display viene visualizzato il segno dell'angolo. Quindi

€ possibile visualizzare il video di diversi angoli di ripresa premendo [ANGLE]
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sul telecomando.

Impostare questa voce su OFF per disabilitare questa funzione.

NOTA: questa funzione funziona solo con quei dischi codificati con pit angolazioni
della telecamera.

1.3 Linguaggio OSD (su schermo)

Imposta questa lingua di visualizzazione su schermo in questa voce.

1.4 CAPTIONS(TITOLI)

Imposta questi elementi su ON. Quando un disco € codificato con sottotitoli, i
sottotitoli vengono visualizzati sullo schermo. Imposta questo elemento su OFF
per nasconderlo. Potete anche premere [SUBTITLE] sul telecomando per mos-
trare o nascondere i sottotitoli.

NOTA: questa funzione funziona solo con quei dischi codificati con sottotitoli.
1.5 SCREEN SAVER

ON: Se I'immagine rimane immobile sullo schermo, ad esempio il disco € in
pausa, interrotto, ecc. Per diversi minuti, sullo schermo verra visualizzato uno
screen saver. Puoi premere qualsiasi tasto o tasto per svegliarlo.

OFF: disattiva la funzione salvaschermo.

1.6 ULTIMA MEMORIA

ON: Ogni volta che si spegne I'unita o si arresta il disco, verra memorizzata
I'ultima volta. La prossima volta che accendi I'unita e riproduci lo stesso disco,
I'unita riprodurra da quel punto memorizzato.

OFF: disattiva I'ultima funzione di memoria.

1.7 Lirica MP3: consente di attivare o disattivare la modalita lirico MP3.
Se vuoi mostrare i testi di una canzone, carica i testi e la musica come lo stesso
nome nella USB o nella Memoriacard prima di eseguire questa funzione. Scegli
un file MP3, ad esempio "love music". mp3. "Scarica il testo corrispondente con
estensione" .Irc "da Internet o crealo con un editor di file lirico (non incluso).
Nomina il file del testo. Assicurati che il nome del file del testo sia lo stesso del
nome del file musicale. Ad esempio "ama la musica. Irc.”
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[2.Audiol
Il menu Audio consente di modificare I'impostazione audio del DVD.
« Altoparlante
Downmix: imposta il mix su LT / RT, Stereo o V SURR
Post DRC: imposta Post DRC su on, off o auto.

(Post DRC riduce il volume, garantendo che il volume sia inferiore all'uscita
massima dell'altoparlante "On" riduce tutto il volume oltre l'uscita massima
dell'altoparlante. "Auto" riduce il volume.

., o 2> &

«= Audio Setup Page --
Speaker Setup

o Audio Sotup Pags

[3.videol]
Il menu di video consente di modificare le proprieta di visualizzazione del DVD.
* Qualita
Nitidezza: regola la nitidezza dello schermo tra LOW / MID / HIGH
Luminosita: regola la luminosita dello schermo
Contrasto: regola il contrasto dello schermo
Gamma: regola la gamma dello schermo
Tonalita: regola la tonalita dello schermo
Saturazione: regola la saturazione dello schermo
* Qualita del pannello: imposta la qualita del video

« Display del pannello: display del pannello di configurazione su 16: 9 0 4: 3
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&S| @ &2
Video Setup Page
Quality

Panel Quality
Panel Display 169

Video Setup Page

[4.Preferenzal

L'opzione del menu delle preferenze consente di regolare I'impostazione pred-
efinita del disco DVD. (L'impostazione & disponibile solo quando nessun supporto
¢ all'interno dell'unita.)

« Tipo TV Impostare il tipo di TV su PAL, AUTO o NTSC
» PBC: imposta PBC su on o off

* Audio: imposta la lingua audio predefinita

« Sottotitoli: imposta la lingua dei sottotitoli

* Menu del disco: imposta la lingua del menu del disco

« Parentale: consente di impostare un punteggio massimo per i dischi che pos-
sono essere riprodotti senza password.

» Password: imposta una password di blocco dei genitori (la password predefinita
€ 0000)

» Impostazione predefinita: riporta il DVD portatile allimpostazione predefinita
oltre I'uscita massima dell'altoparlante nell'elaborazione degli effetti sonori.)

* Didascalie: Visualizza i sottotitoli automaticamente quando disponibile 18.
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]

TV Type

PEC

Audio

Subtitle

Disc Menu

Parental

Password

Default

_Go To Preference Page

RIPRODUZIONE DELLE CARTE U DRIVE E SD / MMC

Inserire un'unita U o un lettore di schede nella porta USB. Premere [SOURCE
SELECT] per selezionare la modalita USB per riprodurre i file leggibili al suo
interno. Inserire una scheda SD / MMC nella porta della scheda SD / MMC.
Premere [SOURCE SELECT] per selezionare la modalita MCR per riprodurre i
file leggibili al suo interno.

Riproduzione DIVX

DIVX & un formato di registrazione video (film e video), comunemente noto
come AVI.

Il disco DIVX offre un'alta qualita paragonabile a quella del DVD e una maggiore
capacita. Per esempio:

Film di 1.5H In formato MPEG-1/2 In DivX
DVD(MPEG-2) Circa 1.5-2GB Circa 600-800MB
VCD (MPEG-1) Circa 800MB-1G Circa 600-800MB

Differenza tra MPEG 1, MPEG 2 e MPEG 4

MPEG 1 MPEG 2 MPEG 4
Velocita (kb/s) |1380kb/s(352*288)|  6500kb/s  [8800kb/s(720*576)
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Qualita buono Eccellente Perfetta
Hardware Basso Medio Alto
SPECIFICHE
DISCO compatibile DVDNCD/CD/MP3/MPEG4

Risposta in frequenza

20HZ a 20KHZ

Uscita di video

1 Vp-p75 Ohm sbilanciato

Uscita di audio

1.4 Vrms/10 kohm

Gamma dinamica

Meglio di 85 dB

Laser

Laser a semiconduttore, lunghezza di Waver: 650

Fonte di alimentazione

DC9-12V 1A

Temperatura di funzionamento

5-40

Tipo di batteria

Li polymer

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Prima di ricorrere al servizio di manutenzione, si prega di verificare con la seguente

tabella.

Sintomo

Soluzione

Nessun suono o suono
distorto

Assicurati che il DVD sia collegato
correttamente e che tutti i cavi siano inseriti
saldamente nel jack appropriato.

Non puo avanzare attraverso
un film

Non & possibile avanzare attraverso i titoli di
coda e le informazioni di avviso che appaiono
all'inizio dei film perché il disco & programmato
per proibire tale azione.

L'icona appare sullo schermo

La funzione o I'azione non possono essere
completati in questo momento perché:

1.1l software del disco lo limita

2.1l software del disco non supporta la funzione
3.La funzione non & disponibile al momento
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Il disco potrebbe essere danneggiato. Prova
un altro disco.

L'immagine é distorta E normale che alcune distorsioni vengano
visualizzate durante la scansione in avanti
o all'indietro.

Alcuni dischi hanno una sezione che proibisce
la scansione rapida o il salto di titoli e capitoli.
Se si tenta di saltare le informazioni di avviso
e i crediti all'inizio di un film sono spesso
programmati per proibire di saltarlo.

Nessuna scansione in avanti
o inversa

L'unita U collegata o la scheda di memoria
probabilmente non sono di una versione

Il giocatore si rompe quando | originale. Il lettore non pud riprodurre alcun

un lettore U o una scheda di | drive U e scheda di memoria di versione non
memoria viene inserita nel originale. Nel caso in cui il giocatore si rompa,
lettore. spegnerlo e scollegarlo dall'alimentazione.
Quindi, collegalo all'alimentazione e riaccendilo
Il lettore riprendera lo stato normale.

Risoluzione dei problemi:

Eseguire le misure di risoluzione dei problemi descritte nella seguente sezione
prima di contattare l'assistenza clienti. Non tentare di riparare il lettore DVD da
solo. Spegnere il lettore DVD non appena si sospetta un malfunzionamento.
Scollegare la spina di alimentazione e controllare se il lettore DVD ¢ insolitamente
caldo o se il fumo si sta alzando da esso.

Altre possibili cause:

Scariche statiche o altre interferenze esterne possono causare il malfunzionamento
del lettore DVD. Quando cio accade, scollegare la spina di alimentazione e rico-
llegarla. Se il problema persiste, scollegare il dispositivo dall'alimentazione prin-
cipale e contattare I'Assistenza clienti o un'officina di riparazione.

Questo menu & utilizzato per impostare la qualita dellimmagine del LED dell'unita.

ESCLUSIONI DI GARANZIA

La garanzia non sara valida se:

1.il prodotto non & stato installato, utilizzato o sottoposto a manutenzione in con-
formita alle istruzioni operative del produttore fornite con il prodotto.

2.1l prodotto e stato utilizzato per scopi diversi dalla sua funzione prevista.

3.1l prodotto & stato utilizzato per scopi diversi dall'uso domestico.
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4. Il danno o malfunzionamento del prodotto € causato da una delle seguenti
condizioni:

e Tensione errata.

e Incidenti (inclusi danni causati da liquidi o umidita).

e Uso improprio o abuso del prodotto

e Installazione errata o errata

e Problemi di alimentazione della rete inclusi picchi di tensione o danni da fulmine
e Infestazione da parte di insetti

e Manomissione o modifica del prodotto da parte di personale diverso dal pers-
onale di assistenza autorizzato

e Esposizione a materiali anormalmente corrosivi

e Inserimento di oggetti estranei nell'unita

e Utilizzato con accessori non pre-approvati

Si prega di fare riferimento a tutti gli avvertimenti e le precauzioni nel Man-
uale dell'utente.

La nostra azienda offre ai clienti una garanzia di 12 MESI a partire dalla data di
acquisto. Se dovreste riscontrare i problemi non coperti dalle FAQ, non esitate a
contattarci via email all'indirizzo service@cooau.net

Offriamo le soluzioni professionali ai tuoi problemi o una sostituzione / rimborso
diretto senza ritardi.
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